

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2022. április 27-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

Határozat száma	Tárgya
37/2021.(IV.27.)	Dr. Fél Edit Községi Tér átszervezésének elfogadása
38/2021.(IV.27.)	Dr. Fél Edit községi Tér intézményvezető megbízásának elfogadása
39/2021.(IV.27.)	Konyhai dolgozók túlmunkájának bérezésének elfogadása
40/2021.(IV.27.)	Heves Város Rendőrkapitányság támogatása
Rendelet száma	Tárgya
6/2021.(IV.28.)	Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2022.(IV.28.) önkormányzati rendelete Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.) rendelet módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2022. április 27-én 14:00 órakor megtartott rendes nyilvános ülésén.

Helye: Községháza Tanácskozóterem
3371 Átány, II. Rákóczi F. út 60.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Sebőkne Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző

Civil szervezetek vezetői/képviselői

- Bedécs Kálmánné
- Székely Csaba
- Gönczi Mihály Miklósné

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, külön köszöntötte a civil szervezetek megjelent képviselőit.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 5 fő jelen van. Orbán Károlyné és Ötvös Károly képviselő jelezte, hogy késni fog.

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre: Nagy Endréné személyében, jegyzőkönyv hitelesítőkre: Barna János és Bari Bertalan képviselők személyében.

Javasolta, hogy a napirendi pontokat az alábbi módosítások szerint tárgyalják:

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Tájékoztatás a két ülés közötti eseményekről
- 3./ Átruházott hatáskörben hozott döntések

Napirend:

1. **Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.)
rendelet módosítása**
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
2. **Tájékoztató a községben működő civil szervezetek munkájáról.**
Előterjesztő: Civil szervezetek vezetői
3. **Dr. Fél Edit Közösségi Tér átszervezésének megtárgyalása**
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
4. **Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre és a napirendi pontokra tett javaslatot a módosításokkal elfogadja, kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő- testület, a napirendi pontokra, a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta.

Napirend előtt:

Jámbor Dénes polgármester:

Székely Csaba a civilszervezet részéről jelezte, hogy időre kell tovább mennie ezért kérte, hogy a napirend előtt mondhassa el tájékoztatóját.

Székely Csaba:

Megköszönte a lehetőséget. Elmondta, hogy a pandémia ideje alatt az egyesület működése abszolút stagnál. Az egyszerűsített pályázatokban részt vesznek, hogy az egyesület fennmaradása érdekében. Nem tudják, mit hoz a jövő, bíznak benne, hogy működőképes marad az egyesület.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást, további sikeres munkát kívánt.

A két ülés közötti átruházott döntésekről a tájékoztatás kiadásra került.

A két ülés között eltelt események:

Az országgyűlési választás zökkenő mentesen lezajlott, megköszönte mindenkinek a munkáját.

Az MFP-s program keretén belül a település fő gyűjtő utak járdái felújításra kerülnek
Traktor beszerzése megtörtént

START programban erőgép beszerzés is megtörtént, megköszönte Végh János képviselő társának a közreműködést

Közmunka program ellenőrzés volt, mindent rendben találtak

A Népegészségügyi Központ által május végén buszos szűrő programot terveznek

Kérdezte van e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

1./ Napirendi pont:

**Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.)
rendelet módosítása**

Jámbor Dénes polgármester:

A napirendi ponthoz az írásos anyag kiadásra került.

Kérte a pénzügyes kollégánót tájékoztassa a testületet

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

A 2022. I. negyedévi pótelőirányzatok átvezetése történt. Nagyon részletesen le van írva a rendelet tervezetbe. A közfoglalkoztatásra kapott támogatások beépítésre kerültek oda, ahová el kell majd költeni.

A különböző pályázatok előkészítő szakaszainak a költségei akkor térülnek meg, ha a pályázat pozitív elbírálást kap. Addig ezekhez a kiadásokhoz rendelni kell előirányzatot.

A Közös Hivatalnál a választás miatt volt előirányzat módosulás.

Módosítani kellett a köztisztviselők cafetéria juttatásának éves keretét. A tavalyi évben nem kellett járulékot fizetni a cafetéria után, viszonylag kedvezőbben jártak a dolgozók. Sajnos az idei évben ez a lehetőség megszűnt. Ezért az eredeti alaprendeletben lévő összeget korrigálni kellett bruttó 250.000.- Ft / fő összegre. Tapasztaljuk, hogy jelentősek az áremelkedések, a féléves teljesítés alapján számolgatni kell, hogy minden jól alakuljon.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást, kérdezte van e kérdés az elhangzottakhoz.

Javasolja a testületnek elfogadásra.

Kérte, hogy aki az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.) rendelet módosítását az előterjesztett tartalommal elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta (a szavazásban 6 fő vett részt).

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2022.(IV.28.) önkormányzati rendelete

**Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.) rendelet
módosításáról**

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

2./ Napirendi pont:

Tájékoztató a községben működő civil szervezetek munkájáról.

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte a civilszervezetek részéről megjelenteket. Úgy gondolja, hogy a mostani időben még jelentősebb feladat hárul a civilszervezetekre. Reméli, hogy az önkormányzat minden segítséget meg tud adni a munkájukhoz.

Gönczi Mihály Miklósné:

A közmeghallgatáson már tájékoztatta a testületet, Az Átányi Egyházi Iskoláért Alapítvány átszervezéséről, az Életfa a gyökerekért Alapítvány megalakításáról. 2021. novemberében bejegyzésre került az Életfa a Gyökerekért Alapítvány.

Az átszervezés ideje alatt az alapítvány nem végzett tevékenységet.

Ötvös Károly képviselő 14 óra 27 perckor megérkezett az ülésre

Bízik benne, hogy 2022-ben megkezdhetik aktívan a tevékenységüket.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást

Bedécs Kálmánné:

Alapítványuk célja az idősök gondjainak viselése életszínvonaluk emelése, szabadidő hasznos eltöltése, egészséges életmód kialakítása, szociális hátrányok mérséklése.

Orbán Károlyné képviselő 14 óra 31 perckor megérkezett az ülésre

2018. óta a tevékenységük stagnál, sőt süllyed. Lehet keresni a problémát, sok mindent rá lehet fogni a covidra is, de rá kellett jönni, hogy nem lehet mindennek az oka a covid. Elvándorlás, elöregedés, érdektelenség nagyon széles sávot le tud kötni. Erre az alapítványra is rányomta a bélyegét. Terveznek egy nagy átszervezést, tisztújítást.

Meg kellett vizsgálni, hogy van-e értelme ennek az alapítványnak a fenntartására. A gondozási központtal vették fel a kapcsolatot, van igény a közösségi életre. Igyekeznek ott lenni minden rendezvényen. Majd kiderül, hogy mennyire tartanak igényt az alapítvány segítségére, munkájára.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást.

Az Átányi Iskoláért Alapítvány és az Átányi Sport Egyesület írásban benyújtott tájékoztatója kiadására került. Az MTTSZ - nak van egy kötelezettsége, működési formát kell váltani, Sport Egyesületté kell átalakítani. A fiatalabb korosztálynak szeretnének lehetőséget nyújtani sporttevékenységre. Megkereste Dr. Joó Csaba ügyvéd urat, hogy nyújtson segítséget a jogi segítséget.

Az Átányi Gazdakör egy jól működő civil szervezet. A tagsága többségben mezőgazdasággal foglalkozik. Az ismeretterjesztő, hasznos programoktól kezdve, a kicsit könnyedebb szórakozás jellegűig minden területen van programja. Több kezdeményezése volt, pl. az országzászló állítás, pálinkamustra.

A legutóbbi rendezvény, a Hagyományaink régen és ma, is bizonyítja, hogy van igény a közösségi alkalmakra. Abban látja az önkormányzat és a művelődésszervező közös feladatát, hogy olyan programokat kell kezdeményezni, amiben a civilszervezetek bevonásával is minden réteg találja meg az igényének megfelelő elfoglaltságot. Arra kell törekedni, hogy minél több olyan rendezvény legyen, ahol az egy-egy érdeklődésű csoport találjon megfelelő programot. Van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatba?

Bedécs Kálmánné:

Az a tapasztalata az utóbbi időben, hogy ha valami rendezvény van, legyen az a rendezvény olyan, hogy társadalmi rétegek megtalálják a helyüket. Ebben az egy mondatban minden benne van.

Nagyon sok csillagpontos rendezvény volt. Meg kellett volna találni a megoldást, hogy a lakosság más rétege is helyet kapjon. Átány községnek a mozgatható lakossága nagyon kevés. Ezt tudomásul kell venni.

Csak összefogással lehet előre haladni. Egyenként gyedül nem boldogul egyik civil szervezet sem.

Jámbor Dénes polgármester:

A csillagpontos rendezvények pályázatok keretein belül valósultak meg. Itt konkrét célcsoportot kellett megmozgatni. Pályázati feltételeknek kellett megfelelni.

Van e még kérdés?

A polgármester 14 óra 40 perckor szünetet rendelt el.

Az ülés 15 óra 5 perckor folytatódott

3./ Napirendi pont:

Dr. Fél Edit Közösségi Tér átszervezésének megtárgyalása

Jámbor Dénes polgármester:

A napirendhez elmondta, hogy az intézmény vezetőjének 2022. március 31-én lejárt az intézményvezetői megbízása. Mint intézményvezetőnek alkalmazottja nincs. A polgármester irányítása alatt áll.

Az a javaslata, hogy ne legyen tovább önálló intézmény. A feladat nem szűnik meg. A kulturális közalkalmazotti státusz megszűnt. Ezzel kapcsolatban az EMMI-től kértek állásfoglalást, részükről nincs akadálya. Abban látja az előnyét, hogy jobb működési formának tartja az önkormányzati működési formát. Tulajdonképpen jelenleg is így működik, hiszen a munkáltatója.

Kérdezte van e más vélemény, hozzászólás?

Szabó Sándorné alpolgármester:

Addig világos, hogy önálló intézmény, melynek van egy vezetője, akinek nincs alkalmazottja. Azt nem érti, hogy a jövőben mi lenne. Az önkormányzat feladatkörébe épülne be?

Pl. az óvoda és a gondozási központ is az önkormányzat intézménye, annak is vannak vezetői, ott vannak alkalmazottak is, de ez nem ugyan az a kategória. Akkor mi? Az önkormányzatnak lenne egy alkalmazottja, aki ezt a feladatot látja el.

Jámbor Dénes polgármester:

Igen, így van. Úgy fog működni, mint az egészségház. Nincs külön adószáma, nincs külön alapítóokirata, nem kell külön SZMSZ.

A polgármester 15 óra 15 perckor szünetet rendelt el

Az ülés 15 óra 20 perckor folytatódott

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte a testületet, hogy a Dr. Fél Edit Közösségi Tér átszervezésével kapcsolatban van e kérdés, más javaslat.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy a Dr. Fél Edit Közösségi Tér, mint önálló intézmény 2022. június 30. napjával megszűnjön kézfeltartással jelezze, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

37/2022.(IV. 27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és akként határozott, hogy a Dr. Fél Edit Közösségi Teret, mint önállóan működő intézményt, 2022. június 30. napjával megszünteti.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes polgármester:

A kiadott megszüntető okiratot kiegészíti azzal a javaslattal, hogy az intézmény megszűnéséig a jelenlegi intézményvezető megbízott intézményvezetőként lássa el a feladatát.

Kérte, hogy aki egyet ért a javaslattal kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

38/2022.(IV. 27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Dr. Fél Edit Közösségi Tér megszűnéséig, 2022. június 30-ig a jelenlegi intézményvezető megbízott intézményvezetőként végzi a feladatát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megszüntető dokumentumok előkészítésére és az eljárás lefolytatására.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

4./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.

Jámbor Dénes polgármester:

Kiadásra került az a testületi határozat, mely 2015-ben a konyha használatát szabályozta. Ennek a határozatnak a 2. pontja kitér a dolgozók bérezésére. Ezt oly módon javasolja módosítani, mivel 2015. óta a bérek jelentősen változtak, hogy a túlmunkát a használó köteles megtéríteni. Azt pedig mindig az aktuális bér alapján ki fogják számolni.

Javasolja, hogy a 9/2015.(I.30.) Képviselő-testületi határozat 2. pontjának 1.1 alpontjának helyébe az alábbi szöveg kerüljön: Konyhai dolgozók túlmunkájáért járó díjazást a megrendelő köteles megtéríteni ,,

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

39/2022.(IV. 27.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő - testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy az Átány Községi Önkormányzat Konyhájának az **Élelmezési Szabályzata**, az alábbiak szerint módosuljon:

A 2. pont 1.1 alpontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:

A megrendelő az alábbi költségeket köteles megtéríteni az önkormányzat felé:

1.1. „*Konyhai dolgozók túlmunkájáért járó díjazást a megrendelő köteles megtéríteni.*„

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: Azonnal

Jámbor Dénes polgármester:

Holnapi nap folyamán fog érkezni az ebrendész. Sajnos az új szabályok szerint sokkal magasabb térítési összegért kevesebb szolgáltatást tud elvégezni. Az új szabályok nehezítették és drágították is a szolgáltatást.

Nem biztosított ennek a feladatnak a finanszírozása.

Barna János képviselő:

A lakosságnak úgy tűnik, hogy e témában nem teszünk semmit. Nem látják a hátteret.

Jámbor Dénes polgármester:

Az a baj, hogy a lakosság sem tesz semmit. Meggyőződése, hogy Átányban nincs kóbor kutya, csak kóborló kutya. Mindenek van gazdája, mindegyik hazamegy este.

Lesz a közel jövőben eb összeírás, kíváncsi lesz az eredményre.

A vadászok részéről is jött jelzés kutyákkal történő orvvadászatról.

Szabó Sándorné alpolgármester:

A Kossuth út 1. szám alatti telephely kitarakítása, rendezése nagyon szükséges lenne. A falu központban van. A buszról mindenki azt látja. Nagyon csúnyán néz ki.

Jámbor Dénes polgármester:

A közmunka programban a kaszálás és virágosítás tervben van. Igyekeznek a problémát megoldani.

A rendőrség munkájának támogatására 150.000- Ft támogatás kifizetését javasolja., annak érdekében, hogy még többször jelen tudjanak lenni a járőrök a településen.

Kérte, hogy aki javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

40/2022.(IV. 27.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő - testülete akként határozott, hogy Heves Város Rendőrkapitányság részére 150.000.- forint azaz Egyszázötvenezer Ft támogatást nyújt határozatlan idejű felhasználásra az önkormányzat 1/2022. (II.10.) számú költségvetési rendeletének általános tartaléka terhére.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester


Határidő: Azonnal

Kérdezte van e még észrevétel, hozzászólás, kérdés?

Mivel bejelentés, javaslat, hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt. Az ülést 15 óra 50 perckor bezárta.


János Dénes
polgármester




József Bence
jegyző


Barna János


Bari Bertalan

jegyzőkönyv hitelesítők